Akribis

where precision matters

where precision matters

CN-24.3.1



Akribis

where precision matters

Akribis 7RI T (LR BEIE R R8T R B R IUE SR, H—R B4 — M REFERNF & @”, KREL
s Eal. BN E RSN S A KEEN—1, B R R REREM,

BIRKIEE RN B UL L ERTERANRE, BB AT A RHEEENERBYRER RS 3.
HEL BRI F 20044, 12T E M B F RIS AWK BB T A FEE R R 5 = R B F S
ik KFAREFE . PCB. FAR B85, BERR . LED. ENRI B R IR AR A ZEBF B3 BRI XA EMETT F 20

HRME VAR,

BEISZ 24, RRBATHHBEAMBRLGRZNEHSHE, BEBE 1200 & Kt A RIS RE AR, A8
RB—EE AT P &EZ BN BIR A BN KSRV & E S5 5.

RN BAEFEMIG T EHRINE, PE LS. FEE. K%, DRALSE ZFMNFE G HENRZ S REE.
FEE.HE. A RE URH SRATFERMHE, LEEHIN BNt M2 E D HRE,

Frhnig BEfE Lo Lig ER AR p-unl 1
2004 2006 2009 2010 2012 2015 2015

M R [Epc] PRE RIEFER IRIREAR =5

2021 2021 2019 2018 2018 2017 2016






swaisAs siIquUY

o
=

DGH &%

EZNED)

BB INEDGHRTINE SR ELBNEREURG AT BB R RIGMEHISNTAR R R, ST E,

Rz FATEDGHA R B L B R BT IRV E MBAUMAR R TH S B LB AMAIMARTIE KT BN AUMTE S B4 B AL BT LA E)
TSHE, #TEEIE RN A AIMB G R, 5 R Bl RiEs), EN Tt ES.

$F454ES] Fen = 35.2N~446.8N
I&{EHES] Fpk = 176.0N~1415.0N

=)

> NEBAE, UBEFIRE EARTF RERMKE TR RIRIRE N, AIHE3IM/sEEERRE,
> SNE.ERe
ENFEERNIL 0. w e = g N e N
> MEBALRERILL0.5um ;ST SR R B B T, R Rt R RS E RS R
> {7#2M100mm=/1200mm BERIE R L, LU TAVENRIN, ERIE BA N TS B S RSN
> SOPEERAE0.1um. 0.05umELSINCOS RS RIS Z TR,
> REMAIM/SEEES
mFSUES (F m IE{E#ES (Fpk) i . %E
BSEE =L {Fen} PN (”*f) EEE | K
50 | 100 | s00 | 1000 | 1500 | 2000 |{mm (um)
Ry | AIM30-B2 147 | | | 07
) 7777777777 — - -l L -~ 100
> AJM30 AJM30-B4 429.4 : : 08
7777777777777 T S a5k 0.5
g | | | | |
DGH150 A AUM2-54 ‘ ‘ ‘ 1200
. v - | | | 09
AUM2 [ [ [ [ [
| | | | |
‘\ AIM50-B2 3do.0 ! ! 12
A e e ‘ - — - — L - — — 1 100
>” | AMs0 | AJMS0-B4 7381 | L
0 | T - s - | meas
DGH180 A G | \ 1200 14
e R ee————— G e
AUM3 AUM3-54 5780 | | 1
| |
‘\ AJM80-B2 5502 | \ 18
> o T 100
2> | AMg0 | AJMS0-B4 11004 =
s e T Bk +£0.5
DGH200 A A I oo 20
AUM4 AUM4-S4 1248.0 | 21
\.\ AJM100-B2 ‘ iy
Yy - - — - — -l : 77777 100
2> | M0 | AJMI100-B4 1409.1 25
N s e e E e ~ T3k £0.5
DGH260 A | %
. , AUMS-S2 1415.0 1200
AUMS w 27
|
E:
O FIRIBERBEEAITIE.

K BHIRIRER, Al EH, EB R cust-service@akribis-sys.cno




DGH &%l

N =
4 eERINIEF
DGHAFIETHE N EBESHREELTARY, ALLEHR N BHNEMEL T ADCLATIEE LHBIIFEIRFIERE,

AR KR ESIEENREN L, T2 MU T RIBAIEIET, DGHRVIER T ESEMNINTEES, A BEABIBRAMELRAFLN

SHAE,

] /
R2HHE

AT CECHR N BEINR, ReFE BRI HMEMEIDGHR TG AHRTILS BRENERESAH. S RELLAIMAAt 220
AR, DGHR IR IRITIIEPEH 18N A E B A HEES, W ZMEMBITR T, DGHE ML LA LR FiEE,

DGHZF BB FEMFEITULIAE, BB AR AT HII TR T ENEE.

RIETEDGHAR T B E AR DB A B9 EE.

SR SRR

DGHARFigIt LRI AR 1B NIRIEEHMIF MR AN T &~ mEMEEH S MR SHASRAEEM R ENER.

DGHEFEZTREBE, AWM, BF, ERAENEEXELEFNEE EFHFARONER, DGH R SHME M LEEHRE S,

SR =]

R IR, HE T B LER AP 4,

N
A =
DGHEFRtEE—RE N LRI G DGH R IR D F R BE S ER B E N EFEF RN B K SHER, BERZZ0, DGHERZM
RS E T RIFRY B,

WL, AT B —EBRRIINISHFERR, BEIBREMIMNIE S, BRRALHNBERNBDAERNESER.

Akribis systems

o
(6]



SWa)SAS sIqLIY

o
[e)]

DGH &%

DGH150 B kith & LR FR T

DGH150 B#GAY! DGH150 T 25!
BHSE B i wiE
BES - AIM30-B2 AJM30-B4 AUM2-S4
BN N 68.1 136.2 35.2
BB N 214.7 429.4 176.0
HE +£10% N/Arms 29.6 29.6 22.0
REBHEH £10% Vpeak/(m/s) 242 24.2 18.0
SR =21n] wE
BHITZ mm 100-1200
b= pum 0.05/0.1/SINCOS
i © pm +1.0
ghvwin? um 0.5
EarfimE? um +05
KEELE um 10.0
EHEAE um 20.0
TSRS kg 24 35 11
e EH kg 10.0 20.0 20.0
RA arcsec +10.0
i E arcsec +10.0
RAnF arcsec +10.0
*:
OMER,
OUEATF 5 HEF0.05um, 0.1umFISINCOS,
o A NE B FRARRES IMARRAT L.
o WEHBETFHENBNEIT
o BB SRR, BRI UBREUSHBR (cust-service@akribis-sys.cn) o
~
DGH150 /& NIE
DGH EREATRIE | EMZRERE HEENIE ERNIE {RF DRI {RATNIE
(N/um) (N/pm) (N/pm) (Nm/rad) (Nm/rad) (Nm/rad)
DGH150-AJM30-B2 464.8 294.0 254.8 5.31E+05 1.06E+06 9.17E+05
DGH150-AJM30-B4 464.8 294.0 254.8 5.31E+05 2.38E+06 2.06E+06
DGH150-AUM2-S4 464.8 117.88 140.0 2.28E+05 2.26E+05 2.68E+05




DGH150 Bkt &5

m DGH150-AJM30-B2 R~ &

DGH &%l

180.0
146.0
94.0
[-9———®% -——s -5 o
S
- Z <
> > %
T8 ——e —=
8x® 42V 14.0
Motor, hall, encoder cable out \_M5x0.8-6H V' 10.0
2x @ 3.0 THRU
L_| ®80H7 ¥ 10.0
St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical [imit position) . St/2+10(+Hardstop position) 164.0
St/2-8(Home index position) || _ | St/2+2(+Electrical limit position)
. g B T I (] )
o =& Y oD o 2 {o ,}
, ‘ ©
(o] ] 1] © J
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
(2N+4) x @ 42 TV 12.4 L1 ®10.0 V¥ 5.0 @ 8.0 H7 x 10.0 ¥ 8.0
M5x0.8-6H ¥ 10.0 From far side
©8.0H7V 8.0
JDJ—EI—EI—\
— = = = —
I - - S N 5
\ Ea B P - 5 z 3 o o
- - — - — - —4 s O
! . . . . o
T
b _ . o
T = =
120.0
33.0 (N-1)x120 33.0
Ls
_ =1 3 - b5
B | | BEKEL | BORE m RIFRKERE- S H ML
(mm) (mm) (kg) 35
100 1 370 8.3 3
Q 2.5
200 3 470 9.7 £ 2
X
300 3 570 11.0 15
400 5 670 12.4 Eué 1
500 5 770 13.7 0.5
0
600 7 870 15.1 0 5 10 15 20 25 30
700 7 970 164 513 (kg)
800 7 1070 17.9 B¥ b E
m2E-Fih
900 ° 1o 9.2 DGH150 AJM30 7|
1000 9 1270 20.6 RE <2m/s
4577 100% &b
1100 11 1370 219 25
1200 1 1470 233 20
=15

i 10
& 5—\

50 100 150 200 250 300 350
BBEKE (mm)
—AJM30-B4 —AJM30-B2

Akribis Systems

o
g



swaisAs sIquUYY

08

DGH &%

DGH150 Bk &5

m DGH150-AJM30-B4 R~ &

Motor, hall, encoder cable out

St/2+10(-Hardstop position)

154.0

—r=

2x @ 3.0THRU

L ®»80HT ¥ 10.0

St/2+2(-Electrical limit position)

St/2-8(Home index position)

8x® 427 14.0
M5x0.8-6H ¥ 10.0

St/2+10(+Hardstop position)

St/2+2(+Electrical [imit position)

| — u
| =i o T —5 74 o
> [ [0 T} % = <
= — D) \
] © () © : : 1 +
(2N+4) x @ 42 TV 12.4 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
M5x0.8-6H T 10.0 L ®10.0 7 5.0 ©8.0HT x 10.0 7 8.0
From far side
?8.0HTT 8.0
N o T or
g . . <+ < d
L L. g 8
|
L . RN S SR
120.0
33.0 (N-1)x120 33.0
Ls
L . .
1T BAKELs | BARE m RFRARE-AHEAL
(mm) | N (mm) (kg) 35
100 3 430 9.8 3
Q) 2.5
200 3 530 112 £,
1
300 5 630 12.6 & 15
400 5 730 14.1 ﬁé 1
500 7 830 15.5 0.5
0
600 7 930 16.7 0 5 10 15 20 25 30
700 7 1030 182 %13 (ke)
800 9 1130 19.5 BE N >
m 2E-fFHL
900 9 1230 210 DGH150AJM30 7!
1000 9 1330 223 R < 2m/s
42757 100% &tk
1100 11 1430 237 ’s
1200 11 1530 25.1 520
215

## 10
&s

0 50 100

150
BBEKE (mm)

200 250 300

—AJM30-B4 ——AJM30-B2

350




DGH150 T LAY

m DGH150-AUM2-S4 R~ E

Motor, hall, encoder cable out

St/2+10(-Hardstop position)

125.0

105.0

75.0

154.0

2x @ 3.0 THRUALL
L ®8.0H7 ¥V 10.0

St/2+2(-Electrical limit position) | -

St/2-8(Home index position)

8x @42V 14.0

M5x0.8-6H ¥V 10.0

_ . St/2+10(+Hardstop position)

- l St/2+2(+Electrical limit position)

DGH &%l

| - ® ° I I ®
of T B B | < o
, . | 3
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
] ¢ 100 ¥ 55 P8.0HT x10.0 V8.0  (2N+4)x P 42 ¥ 124
From far side M5x0.8-6H T 10.0
$8.0H7 V8.0 /
S e s s i
| ‘ | o g
D : IR -
- — — ——
33.0 L——MO'O (N-1) x 120 33.0
Ls
BRITIE N BAKELS RS B RAFRERE-MEHE
(mm) (mm) (kg)
35
100 1 313 55 3
200 3 413 6.9 @ 25
£
300 3 513 8.0 o
" 15
400 5 613 9.4 X
g 1
500 5 713 10.8 05
600 5 813 11.9 0
0 5 10 15 20 25 30
700 7 913 13.3 13 (kg)
800 7 1013 14.7 B8 B
| F - Z
900 9 1113 192 Sl
DGH150 AUM2 %5
1000 9 1213 206 N2 &
1100 11 1313 21.9 54271 100% &b
ZR
1200 11 1413 233 20
V]
=15
bl
B 10
5
0
0 50 100 150 200 250 300 350
BEKE (mm)
——AUM2-54

Akribis Systems

o
O



DGH &7l

1T gL (OPN)

B DGH150 (Bi)
DGH15085018)05A732JA2
ne:
JDGHISO

HarTie:®

>
E) *:
o O TRETIZSIE100mm, T E AT, EECRRA 1BV E T2 (cust-service@akribis-sys.cn) o
= @ ABASOE/M fiZ&RobaxIIER o
n 33>
2-DSuB
5 =Bl OW4M
8 E/R: HID
3 sk DB15
* 3-M23
BBl M23

IRHKER: M23

=
o




DGH180 B $kith & LAk AR

DGH &%l

DGH180 HH G &7 DGH180 k&£ 5!
BHSHK B i wiE
BES AIM50-B2 AJM50-B4 AUM3-S2 AUM3-S4
FEHN N 117.0 234.0 57.0 113.0
BB N 369.0 738.0 289.0 578.0
HE +£10% N/Arms 50.9 50.9 31.4 62.8
REBHEHH £10% Vpeak/(m/s) 41.5 41.5 25.6 51.3
S (i wE
BHITIE mm 100-1200
SR pm 0.05/0.1/SINCOS
i © um +1.0
wogin? um 0.5
EartmE? um +05
KEELE um 10.0
BEEHEAE um 20.0
THBHRE kg 35 49 29 3.9
FERE kg 20.0 30.0 40.0 50.0
BRA arcsec +10.0
RSl arcsec +10.0
RN arcsec +10.0
&
OHMEE,
O UERTHHEH0.05um, 0.1umFISINCOS.
o MR SERFRARBHESIMARE AT L,
o MEMBETF RN B SAT L
o BRSSO, BRI BIREUSHBR (cust-service@akribis-sys.cn) o
~
DGH180 B&NIE
DGH EREATRIE | ERZRERE KRNI E FRNIE RN E {RATKIE
(N/um) (N/pm) (N/pm) (Nm/rad) (Nm/rad) (Nm/rad)
DGH180-AJM50-B2 464.8 294.0 254.8 9.72E+05 1.06E+06 9.17E+05
DGH180-AJM50-B4 464.8 294.0 254.8 9.72E+05 2.38E+06 2.06E+06
DGH180-AUM3-S2 464.8 294.0 254.8 9.72E+05 1.06E+06 9.17E+05
DGH180-AUM3-54 464.8 294.0 254.8 9.72E+05 2.38E+06 2.06E+06

Akribis Systems



SWalSAS sIqLIY

=
N

DGH &%

DGH180 Bkt &7

m DGH180-AJM50-B2 R~TE

180.0
146.0
94.0
47.0
—
P - o—— -5}
<
-
2
= =) Ts-o—— —— o o}
Motor, hall, encoder cable out
2 x 3.0 THRUALL 8x @50 7 17.0
L_J ¢ 80H7 T 100 [M6x1.0-6H ¥ 12.0
St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) St/2+10(+Hardstop position)
St/2-8(Home index position) St/2+2(+Electrical limit position) ‘_ 203.0
= T N I ] e
ol === = o 8 = ~ L
7 7 P 7 % o @.
@0 ©0
] ] ] ] ] ’
(2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
?8.0H7 T 8.0 M6x1.0-6H T 12.0 L 1 @100 V5.0 @8.0H7 x 10.0 V8.0

From far side

—AJM50-B4 —AJM50-B2

+; B , S | S G
o B o o o o o o o
v IE R
> - A - - - - A -— L =] =]
l 3 3
- ‘ - i b = —@——— —
- = =
33.0 120.0 (N-1)x 120 33.0
Ls
— - L bkt
B | | BAKELs BARE W RIFRARE- AR
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 420 12.7 3
525
200 3 520 145 2
)
300 5 620 16.6 u
) 1.5
400 5 720 18.4 51
500 5 820 204 05
0
600 ’ 920 223 0 5 10 15 20 25 30
700 7 1020 243 3 (kg)
800 9 1120 26.2 N >
m BE-fAFHE
900 9 1220 283 DGH180 AJM50 51
®E <2m/s
1000 11 1320 30.1 E=
#5427 100% Stb
1100 11 1420 323 40
w30
g
1200 11 1520 33.9 <50
& 10 —’_\
0
0 50 100 150 200 250 300
BEKE (mm)




DGH &%l

DGH180 Bkt &7

m DGH180-AJM50-B4 R~TE

240.0
206.0
154.0
77.0
e [$-86—-——% —— -5}
<
i —
B [}
—
= — T - —- ——o o]
Motor, hall, encoder cable out 2% @ 3.0 THRUALL
X
- 0717,
L_J @ 80HT T 100 §x 507 17.0
LI P8OHr v 100 M6x1.0-6H T 12.0
St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) St/2+10(+Hardstop position)
St/2-8(Home index position) . 'St/2+2(+Electrical limit position) 203.0
° ° of o| ® ® o]
~
o] ° . °
[ T 1 | e @
[ D @0 ©0
> - - - = -
(2N+4) x 5.0 T 17.0 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
B8.0HT T 8.0 M6x1.0-6H T 12.0 L1 ®10.0 7 50 ?8.0H7 x 10.0 T 8.0
- - From far side
=] [T o T 1
) ) ) ) ) o
\!, . ©l o o
- - - - - 4 ol o
g - ~ o
— —
, , . . , ,
33.0 120.0 (N-1)x120 33.0
Ls
[P . .
BT | | BAKELs | BARE W RIFRARE- AL
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 480 15.1 3
& 25
200 3 580 17.2 <
£
300 5 680 19.0 i
# 1.5
400 5 780 211 E 1
500 7 880 23.0 0.5
0
600 ! 980 51 0 5 10 15 20 25 30
700 7 1080 26.7 3 (kg)
800 9 1180 289 N 3
[ B==nk=1:: 5
900 9 1280 308 DGH180 AJM50 51
®E <2m/s
1000 11 1380 32.7 E=
#5427 100% Stb
1100 11 1480 346 40
w30
1200 13 1580 36.7 =<
=20
fis
& 10 —’_\
0
0 50 100 150 200 250 300
BEKE (mm)

—AJM50-B4 —AJM50-B2

Akribis Systems

=
w



SWa)SAS sIqLIY

DGH &%

DGH180 LAY

m DGH180-AUM3-S2 R~ E

180.0

146.0

94.0

47.0
=

191.0

= m—

Motor, hall, encoder cable out

To 5

2 x @ 3.0 THRU ALL

8x® 5.0V 17.0

L] @ 8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0-6H ¥ 12.0
St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) St/2+10(+Hardstop position)
St/2-8(Home index position) St/2+2(+Electrical limit position) 203.0
T o T ] e o],
P ] B & i i 2 i © L e
- - 0o & ‘oo
o o o o . . i
(2N+4) x @ 4.2 T 14.0 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
M5x0.8-6H T 10.0 L ® 1007 5.0 8.0 HT x 10.0 T 8.0
©8.0H7V 8.0 From far side
o I T S |
— = - —
Tt B - R R
o
] N8 o s
> - - - - e - o o
‘ IS I
<74—‘ - - e - —o
N . . [ A S
P Leo— ¢ “oof
33.0 1200 (N-1)x120 33.0
Ls
_ . = Al - i i 2%
BaEE | | BEKELS | B8ORS R RARE- AL
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 312 117 3
- 25
200 3 472 141 =
£
i
300 3 572 16.0 @ 15
400 5 672 184 E 1
500 5 772 20.9 0.5
0
600 7 872 28 0 5 10 15 20 25 30
700 7 972 253 & (kg)
7 1072 27.8 - =
800 m2E-fAHhs
900 9 1172 29.7 DGH180 AUM3 %7l
HEE < 2m/s
1000 9 1272 321
60 477 100% Lt
1100 11 1372 34.5 N
B 40
1200 11 1472 36.5 =~
& 20
ds
0
0 50 100 150 200 250 300
BEKE (mm)
——AUM3-54 ——AUM3-S2




DGH180 LAY

m DGH180-AUM3-S4 R~ E

DGH &%l

191.0

, 240.0
206.0
154.0
71.0
] [6-6—— —o- &
= — Jo-o—-—®6"—-—"%-@¢F

Motor, hall, encoder cable out

St/2+10(-Hardstop position)

St/2+2(-Electrical limit position)
St/2-8(Home index position)

St/2+10(+Hardstop position)

e =R

St/2+2(+Electrical limit position) [_L_‘
I ] .[® el
A : | SN
® 00 o0
] (]

(2N+4) x @ 4.2 T 14.0

(2N+4) x @ 5.5 THRUALL

[ ®100 V5.0 ®8.0H7 x 10.0 V8.0

@8.0 H7 7 8.0 M5x0.8-6H ¥ 10.0
From far side
=} 11 o [T 1
— - —
o
\ , , (B o <
———— - —— - - - -—g—r— < S =)
o~ o
— -
1 ’ ol
=] T
33.0 120.0 (N-1)x120 33.0
Ls
_ N - 1F = K] -fAEyhsE
BaEE | | mEKEs | BaRE W R RARE- AL
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 432 139 3
525
200 3 532 16.5 2
)
™
300 5 632 18.4 @ 15
400 5 732 20.8 E 1
500 5 832 232 0.5
0
600 7 932 52 0 5 10 15 20 25 30
700 7 1032 276 A (kg)
1132 30.0 N :
800 o m BE-fAHE
900 9 1232 321 DGH180 AUM3 &5
HEE < 2m/s
1000 11 1332 345
60 F54277 100% 5tb
1100 11 1432 36.9 -
40
1200 13 1532 38.9 =
& 20
=4
0
50 100 150 200 250 300
BEKE (mm)
——AUM3-S4  ——AUM3-S2

Akribis Systems

=
(63



DGH &%l

swaisAs siquUy

=
()]

1T gL (OPN)

mDGH180 (&%)

DGH180gS018)15A7324A2)

O FRATIZEIE 100mm. INT EL A0SR, BB R EATHI B E T2V (cust-service@akribis-sys.cn) »
@ ABA50E/M fiz&RobaxIfIER o
B3>
2-DSuB
E3H1: 9W4M
E/R: HID

BBl M23
IRHKER: M23

Bl




DGH200 B $kith & LRk R

DGH &%l

DGH200 &G A5 DGH200 & 251
BSH AL &
BHES - AJM80-B2 AJM80-B4 AUM4-S2 AUM4-S4
R N 1745 348.9 110.0 221.0
E{ERS N 550.2 1100.4 624.0 1248.0
FEEK £10% N/Arms 75.9 75.9 48.0 96.0
REBHE £10% Vpeak/(m/s) 61.9 61.9 39.2 78.4
S B #E
B2 mm 100-1200
PR pm 0.05/0.1/SINCOS
sefurge ® um +1.0
whpn? pm 05
saefnE” pm +0.5
KFEELE um 10.0
EEHEHAE um 20.0
EHBEMRE kg 4.2 6.1 3.2 4.4
menm© ke 39.3 785 445 89.1
ERA arcsec +10.0
D F arcsec +10.0
R arcsec +10.0
E:
OB,
@D (UEATFHHER0.05um, 0.1umAISINCOS,
© EF1GHMREE,
o TN ESE R T HAREES IMARE AE Lo
o MEBRERTRE NS,
o DU BMOITEE, BATR MBREUEHRR (Cust-service@akribis-sys.cn) o
~
DGH200 B &NIE
DGH EREATRIE | EMZLRIE AEDE ERNIE AP EE {RATNIE
(N/pm) (N/pm) (N/pm) (Nm/rad) (Nm/rad) (Nm/rad)
DGH200-AJM80-B2 464.8 294.0 254.8 1.38E+06 1.06E+06 9.17E+05
DGH200-AJM80-B4 464.8 294.0 254.8 1.38E+06 2.38E+06 2.06E+06
DGH200-AUM4-S2 464.8 294.0 254.8 1.38E+06 1.06E+06 9.17E+05
DGH200-AUM4-S4 464.8 294.0 254.8 1.38E+06 2.38E+06 2.06E+06

Akribis Systems



SWa)SAS sIqLIY

=
00}

DGH &%

DGH200 x5 &7

m DGH200-AJM80-B2 R~TE

St/2+10(-Hardstop position)

213.0

Motor, hall, encoder cable out

T 5

—F

.0 THRUALL

2x® 3
L] ®8.0H7 ¥ 10

.0

8x® 5.0V 17.0
M6x1.0-6HV 12.0

St/2+2(-Electrical limit position)

St/2+10(+Hardstop position)

St/2-8(Home index position) St/2+2(+Electrical imit position) 225.0
[ ]
T T I T 0
He & B 1D g ~ li o o ﬂ
4 g 7 al Cl @
i i ©0 ©0
: ® ® ® ® : ®
(2N+4) x ¢ 5.0 ¥ 17.0 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
M6x1.0-6HT 12.0 L] ®1007 50 8.0 HT x 10.0 7 8.0
$8.0HTV 8.0 From far side 8. x10078.
i N TS
e - - JEN RN {
\ ° o ° ° ° ° Q
[o)
O o o
> - - - —— ©0 n
’ ™ ~
— —
33.0 120.0 (N-1)x120 33.0
Ls
— — e L ) N
R | BAKELS | RARE W AIRARE- AL
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 420 147 3
- 2.5
200 3 520 16.9 z
£
300 5 620 19.3 o
) 1.5
.K
400 5 720 215 &1
500 5 820 23.9 05
0
600 ! 920 261 0 5 10 15 20 25 30 35 40
700 7 1020 285 3 (kg)
800 9 1120 305 > :
m BE-fAHE
900 9 1220 331 DGH200 AJM80 F51
1000 11 1320 35.2 HE <2m/s
54177 100% HEb
1100 11 1420 376 40
w30
g
1200 11 1520 39.8 < 0
& 10 —\
0
0 50 100 150 200 250
BEKE (mm)
——AJM80-B4 ——AJIM8O0-B2




DGH200 x5 &7

m DGH200-AJM80-B4 R~TE

DGH &%l

240.0
206.0
154.0
77.0 ‘
<
7 = - 2
o~
To-o———¢ 5 +¢F
Motor, hall, encoder cable out 2% @ 3.0 THRUALL 8x® 50T 17.0
| ®80H7 ¥V 10.0 M6x1.0-6H ¥ 12.0
St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position)_ St/2+10(+Hardstop position)
St/2-8(Home index position) St/2+2(+Electrical limit position) r 225.0 1
T 0 g I T ® L)
=2 & . B D d ~ li o o IJ
- — © L]
| @ &
; 00 o)
L. o o o o i
(2N+4) x ¢ 5.0 ¥ 17.0 (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
M6x1.0-6H ¥ 12.0 L 1®»10.0 V5.0 8.0H7 x 10.0 ¥ 8.0
$8.0H7V 8.0 From far side 8. x100 V8.
tinl IT ry 1T 1
- - - N B -
_ s: _ ~ B _
° ° I ° ° 3 ° ©° ° o ° ©° / o
[=e}
© o o
A - - - - 74 L ©| v
a5
e . — — — —
- a‘ - - -5 -
Y oo ]
33.0 120.0 (N-1)x120 33.0
Ls
~ — S ES L s _ s gk
BT | | WAKELs | RARE m RFRARE- R
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 480 17.8 3
- 2.5
200 3 580 20.1 E
= 2
300 5 680 22.4 i
) 1.5
.K
400 5 780 24.8 Bl
500 7 880 26.8 0.5
0
600 ! 980 294 0 5 10 15 20 25 30 35 40
700 7 1080 315 3 (kg)
800 9 1180 33.8 > E
m2E-fAHs
900 9 1280 36.1 DGH200 AJM80 F51
1000 1 1380 385 EE <2m/s
$54£77 100% &Lt
1100 11 1480 40.7 40
w30
1200 13 1580 43.1 =
= 20
i
& 10 —\
0
0 50 100 150 200 250
BEKE (mm)
—AJM80-B4 ——AJM80-B2

Akribis Systems

=
©O



SWa)SAS sIqLIYY

N
o

DGH &%

DGH200 LAY

m DGH200-AUM4-S2 R~ E

213.0

=

/uhﬂ o

Motor, hall, encoder cable out

2 x ¢ 3.0 THRU ALL 8x ® 5.0V 17.0
|| ®8.0H7 V¥ 10.0 M6x1.0-6H V 12.0
St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position) St/2+10(+Hardstop position)
St/2-8(Home index position) St/2+2(+Electrical limit position) ‘ 225.0
| ° ° [ | (]
o & B. gD 9 ~ L[ o o
- — °
[} '®
00 ©0
o o o . o o i
(2N+4) x 5.0 T 17.0 (2N+4) ><®<Z§ 5.5 THRU ALL
M6x1.0-6H  12.0 L 10.0 ¥ 5.0 8.0H7 x 10.0 V8.0
$8.0HTV 8.0 From far side 9s. x 100 V8.
. m I N S S |
B B R | R
\ /|| 8
oo}
. o o o
3 - - - - -— - < O n
2] -
——
33.0 120.0 (N-1)x120 33.0
Ls
— - A = - _ . é N
BaiTe | | BEKELS | B4RE W AFRARE-P R
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 380 14.6 3
& 2.5
200 3 480 18.0 =
£
300 3 580 20.4 i
) 1.5
X
400 5 680 238 51
500 5 780 27.2 0.5
0
600 ! 880 296 0 5 10 15 20 25 30 35 40
700 7 980 33.0 513 (kg)
800 7 1080 36.4 S =
m 2 E-fAHhs
900 9 1180 38.9 DGH200 AUM4 %5
EE <2m/s
1000 9 1280 42.2
#4817 100% 5tk
1100 11 1380 45.6 100
15
1200 u 1480 48.1 2 5 \
#®
& 2(5)’
0 50 100 150 200 250 300 350
BEKE (mm)
e AUM4-S4 e AUM4-S2



DGH200 LAY

m DGH200-AUM4-S4 R~ E

DGH &%

Motor, hall, encoder cable out

St/2+10(-Hardstop position)

240.0
206.0
154.0
77.0
[3-86—- ——%-5
<
. - ' 2
o~
/u T e—— — o =
2 x @ 3.0 THRU ALL 8x@® 5.0V 17.0
L_| ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x 1.0-6HV 12.0

St/2+2(-Electrical limit position)

St/2+10(+Hardstop position)

St/2-8(Home index position) t/2+2(+Electrical [imit position) 225.0
T T . T ®
o . qz;n‘ q : {. o o
‘ o) — 1 N r
q 5 E:IE! e 0] @0 ® ©0
(2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0 (2N+4) x@@ 5.5 THRU ALL
M6x 1.0-6HT 12.0 L J®100 ¥ 50 W7 x 1
©8.0H7V 8.0 From far side $8.0HT x 1007 8.0
a1 1 o
R - - RSN § DS
o
8 o o
. _ - - - JRPS— Ay Q O
’ ™M~
l — —
B— - . . gy N—
R - 5 e
oo Y.
33.0 120.0 (N-1)x 120 33.0
Ls
e LS . .
BaiTR | | MEKELS | 4R W AR ARE- A
(mm) (mm) (kg) 35
100 3 440 176 3
& 2.5
200 3 540 21.0 =
£
300 5 640 235 il
& 1.5
_K
400 5 740 26.9 1
500 5 840 302 0.5
0
600 ! 940 321 0 5 10 15 20 25 30 35 40
700 7 1040 36.1 3 (kg)
1140 39.4 N
80 i m2E-fHihk
900 9 1240 41.9 DGH200 AUM4 251
EE < 2m/s
1000 11 1340 452
5477 100% Lt
1100 11 1440 48.6 100
_ 75
1200 b 1540 oL < 50 \
&
& zg’
0 50 100 150 200 250 300 350
BEKE (mm)
——— AUM4-S4 ——— AUM4-S2

Akribis Systems

No
[



DGH &7l

1AM (OPN)

B DGH200 (B#%)

DGH20015010130A 732042

HiTie:®

>

E) *:

o O TRETIZEIE100mm, T EABEDT, HECRRA T8V E T2 (cust-service@akribis-sys.cn) o

= @ ABASOE/M fiz&RobaxiIER o

Ok

(%) 2-DSuUB

S FHL: SWAM

8 E/R: HID

3 sk DB15

* 3-M23
Bl M23

IRHR&ER: M23

N
No



DGH260 B ki

& TR RT

DGH &%l

DGH260 kit &5 DGH260 FTEkS &5
BHSH i BE
BHES AJM100-B2 AJM100-B4 AUMS5-S2
BN N 2234 446.8 197.0
IEfEHS N 704.5 1409.1 1415.0
TEE +£10% N/Arms 97.1 97.1 78.6
REHE £10% Vpeak/(m/s) 79.3 79.3 64.2
NS i BE
BRITR mm 100-1200
Par=d um 0.05/0.1/SINCOS
etk © pm +1.0
ghpin? um 0.5
saEimE” um +05
KEELE pum 10.0
BEHEAE pm 20.0
SHBHER ke 6.1 86 [ 66
mEns® ke 50.3 100.5 ’ 101.0
MRA arcsec +10.0
fi¥mes arcsec +10.0
TR arcsec +10.0
*:
OHER,
D GERTFHPER0.05um, 0.1pmFAISINCOS,
© BT 1GHMEE,
o AR IBE T AR S UMAIRE AT L,
o MBRELTFRHMBURITE,
o WU EFFABEIITEE, BERHR B RIS HRR (cust-service@akribis-sys.cn) o
~
DGH260 B &NIE
DGH EREATRIE | EMZHERE HEENIE ERNIE {RF DRI {RARIE
(N/pm) (N/pm) (N/pm) (Nm/rad) (Nm/rad) (Nm/rad)
DGH260-AJM100-B2 672.0 420.0 420.0 3.40E+06 1.51E+06 1.51E+06
DGH260-AJM100-B4 672.0 420.0 420.0 3.40E+06 2.69E+06 2.69E+06
DGH260-AUMS5-52 672.0 420.0 420.0 3.40E+06 2.69E+06 2.69E+06

Akribis Systems

N
w



SWa)SAS sIqLIYY

)
~

DGH &7

DGH260 ki &5

m DGH260-AJM100-B2 R~TEl

257.0

Motor, hall, encoder caM

2 x @ 3.0 THRU ALL
| ®8.0H7 T 10.0

St/2+10(-Hardstop position)

7 g

St/2+2(-Electrical limit position)

8 x

® 5.0 T 17.0

M6x1.0-6H V¥ 12.0

_ . St/2+10(+Hardstop position)

St/2+2(+Electrical limit position
St/2-8(Home index position) \} /221 ) ‘ 269.0
] o I ) ®
; o :
A P s o o
. i : . : S |ee ® oo
(2N+4) x @ 6.6 THRU ALL
(2N+4) x @ 5.0 T 17.0 L J®11.0 ¥ 6.4
M6x1.0-6H ¥ 12.0 From far side B8.0HT x 10.0 T 8.0
@8.0H7 V8.0
—*T— - - —— - —4¢
— . I A
0 0 o
\ A8 o <
\,7,4’_‘,/;, - -—r— < o o
~ o™
l — o~
S — I —
! , O
33.0
33.0 120.0 (N-1)x120 .
Ls
(PN . .
same || mexEs | saRs m AFRARE- AL
(mm) (mm) (kg) 35
3
100 3 420 17.9
& 2.5
200 3 520 228 E )
300 5 620 26.1 B 1s
.K
400 5 720 29.2 w1
500 5 820 325 05
0
600 7 920 35.7 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
700 7 1020 39.1 15 (kg)
1120 42.0 > >
800 ° m 2E- ML
900 9 1220 45.5 DGH260 AJM100 F35
1000 11 1320 48.5 HE <2m/s
4277 100% b
1100 11 1420 51.9 80
560
1200 11 1520 55.0 =0
b
& 20 *—\
0
0 20 40 60 80 100 120 140
BEKE (mm)

—AJM100-B4 —AJM100-B2




DGH260 ki &5

m DGH260-AJM100-B4 R~TE

257.0

Motor, hall, encoder cable out

2x @ 3.0 THRUALL
L_| ®80H7 ¥ 10.0

St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position)

8x ¥ 5.0V 17.0
M6x1.0-6H ¥ 12.0

St/2+10(+Hardstop position)

DGH &%l

.| St/2+2(+Electrical limit position
St/2-8(Home index position) l: ﬂ 1242 ical limit position) : 269.0 :
f = T o
(B, B, 2 i o .;D
p 4 o
® ® ® ® ® ® - ©© @ ©©
(2N+4) x © 6.6 THRU ALL
(2N+4) x @ 5.0 T 17.0 L J®11.0 7 64
M6x1.0-6H T 12.0 From far side ?8.0HT x 10.0 T 8.0
8.0H7 V8.0
re—— — = = e e——
Ca— o
(=]
\ A% g
b - ——— - - - - A L ol o
~ o™
— o~
33.0
33.0 120.0 (N-1)x120 .
Ls
e B L . .
B | | MEKEL | BEFRE A RARE- AR
(mm) (mm) (kg) 35
3
100 3 480 238
- 25
200 3 580 273 E )
300 5 680 302 B 1s
.K
400 5 780 336 Bl
500 7 880 36.7 05
0
600 7 980 40.1 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
700 7 1080 432 % (ke)
800 9 1180 465 Bx > S
m2E- ML
900 9 1280 49.6 DGH260 AJM100 251
1000 11 1380 53.0 EE <2m/s
477 100% b
1100 11 1480 56.1 80
60
1200 13 1580 59.4 =0
b
& 20 *—\
0
0 20 40 60 80 100 120 140
BBKE (mm)

—AJM100-B4 —AJM100-B2

Akribis Systems

N
Ul



SWa)SAS sIquYY

N
(@]

DGH &%

DGH260 LAY

m DGH260-AUM5-S2 R~ &

240.0

212.0

148.0

74.0

257.0

Fles e —

Motor, hall, encoder cable out
2 x @ 3.0 THRUALL

| ®8.0H7 ¥ 10.0

St/2+10(-Hardstop position)
St/2+2(-Electrical limit position)
St/2-8(Home index position)

8x @50 V¥ 17.0
M6x1.0-6H T 12.0

_ St/2+10(+Hardstop position)

(2N+4) x @ 5.0 U 17.0

‘[ “Hl St/2+2(+Electrical limit position) - 269.0
[ i.
. N .
[ L 4 o
s © = o0 € oo
(2N+4) x @ 6.6 THRUALL

L 1 ®11.0 V64 ?8.0H7 x10.0 T 8.0

D8.0HT V8.0 M6x1.0-6H T 12.0 From far side
*,*T I i — = : pp— —
‘ o
(o]
[=¢]
I R
b - - - - - e Q o ~
~ el
{ 508
. 120. 33.0
3.0 0.0 (N-1)x120
Ls
N . .
BMEE | | BEKEL | B4FE W AFRARE-D R
(mm) (mm) (kg) 35
3
100 3 480 304
& 2.5
200 3 580 353 £ )
300 5 680 423 % 15
K
400 5 780 472 B o1
500 7 880 52.0 05
0
600 T 980 56.8 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
700 7 1080 617 15 (kg)
11 ] R .
800 9 80 68.8 m2E A
900 9 1280 73.6 DGH260 AUMS5 %5
HEE <2m/s
1000 11 1380 785 - W6 100% B
1100 11 1480 833
% 100
1200 13 1580 882 2
# 50
&
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
SEKE (mm)
—AUMS5-52




1T gL (OPN)

B DGH260 (B#)

DGH260§S018)45A7320A2

DGH &%

O FRATIZENE 100mm. ST EL 3TN, BB R EATHI B E T2V (cust-service@akribis-sys.cn) »

@ ABA50E/M EE#&RobaxItIBR o
Ok
2-DSUB
EBHl: OW4AM
/R HOD

BBl M23
IRHRER: M23

Akribis Systems

N
—



SWaISAS sIqLIY

N
o)

DGH & &7

DGH &

DGH =S

DGH &

DGH =

DGH-XY & (BB A5)

DGH-XY & (BB & 5)

BSH AL #HE
i - AJM50-B4 AJMB80-B4 AJM100-B4
BES
2 - AJM30-B2 ‘ AJM30-B4 AJM50-B2 ‘ AJM50-B4 AJM80-B2 ‘ AJMB0-B4
i N 234.0 348.9 446.8
IS 2wl
i N 68.1 ‘ 136.2 117.0 ‘ 234.0 174.5 ' 348.9
T N 738.1 1100.4 1409.1
IEHE S
i N 214.7 4294 369.0 738.1 550.2 1100.4
i N/Arms 50.9 75.9 97.1
TIEE £10%
= N/Arms 29.6 50.9 75.9
T Vpeak/(m/s) 415 61.9 79.3
REBHEEIH £10%
] Vpeak/(m/s) 242 415 61.9
RS L=<y BE
~ i mm 100-1200
BRITIE
= mm 100-400
SR um 0.05/0.1/SINCOS
e um +1.0
i ® pum 0.5
saEiEE? um +05
KFEEE pum 10.0
FEEHEAE um 20.0
ERA arcsec +10.0
=] arcsec +10.0
RAFA arcsec +10.0
A
O3,

D VERTFHYEH0.05um, 0.1umFISINCOS,
° AN SIEE TRARZESUMAEE AHE L.

o MEBEEFREIBNETE,

o LUEFrE S HATRERE, BRRRR DU BIREVSH TR (cust-service@akribis-sys.cn) o

o MFITMWHEB T A, HEFHEMDGH OPNEI R, HAHNNWHE TR .




DGH #EE A%
DGH-XY & BH O RIIRTE

m T34 DGH180-AJM50-B4
L 4h: DGH150-AJM30-B2 / DGH150-AJM30-B4

149.0
=
<
3
L axis effectijve stroke/2 L axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2
] ]
o o ~ |
— <
N : . g : R ‘.
] Lo
! us
33.00 . 33.00 DGH150-AJM30-B2 DGH150-AJM30-B4
° 180.00 240.00
o o 206.00
e 8.00 H7 x 10.00 ¥ 8.00 1945()%0 I 154.00 g
b b et S S— —
gge , | K = = 8 :
g A R . . =
i s e S S (2N+4) x 50 T 17.0 A & ©—0]
N N Mexle;H T 120 ® @[ i ® [ .
. (2N+4) x @ 5.50 THRU ALL 2 © © © ;
$8.00HT V800 . L] ®1000 T 500 i % o 3
o ° From Far Side @ @---p---@ ©
ee] o © ©--© ©
(N-1) x 120 6 ¢ o >—©|
Ls
[ ® 1 %
8 x(1)4.20 T/ 14.00 2 X($3.00 THRU 8 X 4207 14,00 2 3.00 THRU
M5x0.8 - 6H J 10.0 JQ)%oomvoo M5x0.8 - 6H 10,00 L @3?0 H77/10.00
Customer Payload Mounting Surface
THIRAKELS EHRAKEUs
ey s B e o = | =10
THBERITIE EHERITIE (mm) (mm) N
(mm) (mm)
AJM50-B4 AJM30-B2 AJM30-B4
100 100 480 370 430 3
200 200 580 470 530 3
300 300 680 570 630 5
400 400 780 670 730 5
500 - 880 - - 7
600 - 980 - - 7
700 - 1080 - - 7
800 - 1180 - - 9
900 - 1280 - - 9
1000 - 1380 - - 11
1100 - 1480 - - 11
1200 - 1580 - - 11

Akribis Systems

N
©



SWa)SAS sIqLIYY

w
o

DGH #EE A%
DGH-XY & BH O RIIRTE

m T4h: DGH200-AJM80-B4
L%h: DGH180-AJM50-B2 / DGH180-AJM50-B4

184.0

206.0

L axis effective stroke/2

L axis effective stroke/2

U axis effective stroke/2

U axis effective stroke/2

180.4

us

DGH180-AJM50-B2

DGH180-AJM50-B4

e e
33.00, 33.00 94.00 154:00
P ©8.00 H7 x 10.00  8.00
o| o|2 T TO®
] L.
—+-— T ——- N @N+4) x D50 T 17.0 -
r B A S M6x10-6H V120 = olo o 3
Q 5
(2N+4) x  § 5.50 THRU ALL - ©:r 0 © =
©8.00H7 T8.00 L 1000 ¥ 500 ol o o
° ° From Far Side
(N-1) x 120 @€
Ls 5 3
8 X ( 5.007 17.00 2 X(}3.00 THRUALL 8 x($5.000/17.00 2 x( 3.00 THRU ALL
M6x1.0 - 6H 12.00 L 1)8.00 H7/10.00 M6 1.0 - 6H\/12.01 L 8.00 H7 V¥ 10.00
Customer Payload Mounting Surface
- 4
THIRARKELS FHIEAKEUs
sh4=10 =10
TiBERITE LiBERITIE (mm) (mm) N
(mm) (mm)
AJM80-B4 AJM50-B2 AJM50-B4
100 100 480 420 480 3
200 200 580 520 580 3
300 300 680 620 680 5
400 400 780 720 780 5
500 - 880 - - 7
600 - 980 - - 7
700 - 1080 - - 7
800 - 1180 - - 9
900 - 1280 - - 9
1000 - 1380 - - 11
1100 - 1480 - - 11
1200 - 1580 - - 13




DGH-XY & (LH S RT)

DGH &A%

DGH-XY & (KSR 7!)

S BB £ =]
T - AUM3-54 AUM4-54 AUM5-52
EHES
= - AUM2-54 AUM3-S2 ‘ AUM3-S4 AUM4-S2 ‘ AUM4-S4
T N 113.0 221.0 197.0
BN
et N 35.2 57.0 ‘ 113.0 110.0 ‘ 221.0
T N 578.0 1248.0 1415.0
[E21=ti: ]
= N 176.0 289.0 ‘ 578.0 624.0 ‘ 1248.0
T N/Arms 62.8 96.0 78.6
T +10%
i N/Arms 22.0 314 ‘ 62.8 48.0 ‘ 96.0
T Vpeak/(m/s) 513 78.2 64.2
REHEI £10%
i Vpeak/(m/s) 18.0 25.6 ‘ 51.3 39.2 ‘ 78.2
i (i #E
_ T mm 100-1200
BRITE
i mm 100-400
pay = um 0.05/0.1/SINCOS
wfEE® um *10
swn® pm 05
saEfimE? um 405
KFEELE um 10.0
EHHAE um 20.0
BRfA arcsec +10.0
Lisale=:] arcsec +10.0
RN arcsec +10.0
E:
MR,

D LERTF S HEA0.05um, 0.1umFISINCOS,
© NS MEETFRAREASUMABAAE L,
o MBHIBEETFHREN BN BT,

o LU EFrASEREE, BRIRIDUBIREUFHER (cust-service@akribis-sys.cn)
o MBITMHER T A, HEFEMDGH OPNEY 4, HAMININHE TIRIMTIE .

Akribis Systems

w
—



SwsAs sIqLUYY

w
No

DGH #EE A%
DGH-XY & LHLARIIRTE

m T34 DGH180-AUM3-S4
3%h: DGH150-AUM2-S4

149.0
2
3
i i
L axis effective stroke/2 L axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2
T ] E— 7
oo oo - _
i i T q i ..
E - - . . - o ®
f Us
125.0
105.0
P v 75.0
33.00 o, 23300
e = () 8.00 HT x 10.00 T 8.00
o| ol © {
gl g9 i ‘ w I
R . . <
1 3
- - - S (N+4) x D42 T 140 ~
= N ‘\ M5x0.8-6H  \ 11.0
%\ﬂ
(2N+4) x @ 5.50 THRU ALL ? ?
PaooHr V800 | 1000 V5.00 % ;
From Far Side > S8
ool o |eo -
8x 420V 14.00 2% @ 3.00 THRU ALL
(N-1) x 120 M5x0.8-6H / 10.00 L] @800 V 10.00
Ls
Customer Payload Mounting Surface
THEAKELs | LiiRAKEUs
P /=10
THWERTE | EWEMTE ) Tl N
(mm) (mm)
AUM3-S4 AUM2-S4
100 100 432 313 3
200 200 532 413 3
300 300 632 513 5
400 400 732 613 5
500 832 - T
600 932 - 7
700 1032 - 7
800 1132 - 9
900 1232 - 9
1000 1332 - 11
1100 1432 - 11
1200 1532 - 13




DGH #EE A%
DGH-XY & LHLARIIRTE

m T34 DGH200-AUM4-S4
L%h: DGH180-AUM3-S2 / DGH180-AUM3-S4

184.0
<
(%3
5
L axis effectjve stroke/2 L axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2 *’M‘ﬁoke/z
00 o0 =
o LU "y . . . .
i 2 R
I | o ® o
[ Us
A R JJ DGH180-AUM3-S2 DGH180-AUM3-54
: - 180.00 _ - 240.00 ~
° ° - 146.00 _ 206.00
. 94.00 = 154.00 7
33.00, . . . 33.00
o o )
T _$8.00H7 x 10.00 T8.00 0 o
ol ol ‘
7y | °
}ﬁ IN+) X 5.0 T 17.0 g 8
(2N+4) S [©) >
= M6x1.0-6H ¥ 12.0 = i >
e L ® —o--® 3
(2N+4) X @ 5.50 THRU ALL :
$8.00 H7 T 8.00 L ¢ 1000 ¥ 500 el o ©
From Far Side G-
eel o |eo Iy 1
(N-1) x 120
Ls [ T — I
8 X ($5.007,17.00 2 X $3.00 THRUALL 8 x 5.00V/17.00 2 X (4.5 THRU ALL
M6x1.0 - 6H V 12.00 L_8.00 H7Y/10.00 M6x1.0 - 6HV/12.00 L 1©8.00 H7V/10.00
Customer Payload Mounting Surface
THIRAKELS EHIRAKEUS
Aps—20 =100
THBERITE FHERITE (mm) (mm) N
(mm) (mm)
AUM4-S4 AUM3-S2 AUM3-S4
100 100 440 372 432 3
200 200 540 472 532 3
300 300 640 572 632 5
400 400 740 672 732 5
500 - 840 - - 7
600 - 940 - - 7
700 - 1040 - - 7
800 - 1140 - - 9
900 - 1240 - - 9
1000 - 1340 - - 11
1100 - 1440 - - 11
1200 - 1540 - - 13

Akribis Systems

w
w



SWa)SAS sIqLIY

w
~

DGH #EE A%
DGH-XY & LHLARIIRTE

m T4 DGH260-AUM5-S2
_L%h: DGH200-AUM4-S2 / DGH200-AUM4-S4

206.0
2
o
<
i
L axis effective stroke/2 L axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2 U axis effective stroke/2
g i - i
o0 oo o I
) e———] 5 : g
" . . . . Al oo ® o
f Us
y DGH200-AUM4-S2 DGH200-AUM4-S2
N R 180.00 240.00
146,00 206.00
. . 94.00 154.00
33.00 33.00
e _©)8.00HT X 1000 78,00 _ A ¢ ey
ol o|2 “ \‘ 77777;77A
N | ( Y o
I 1. | . 1 . @ © O—--@---@ b
= N (2N+4) x $5.0 T 17.0 = ° =
B . : _ M6x10-6H T 120 P
® O---©---@
(2N+4) X @ 6.6 THRU ALL
¥ 8.00 H7 T 8.00 L) ¢ 110 T 64 _
° ° From Far Side -
ec] ©
(N-1) x 120 ° $—20
Ls 8 x(5.00 7'17.00 2x(P3.00 THRUALL 8 x(5.007/17.00 2 X% 3.0 THRU ALL
M6%1.0 - 6H,12.00 | $)8.00 H7/10.00 M6x 1.0 - 6H\/12.00 L1 ()8.00 H7/10.00
Customer Payload Mounting Surface
THIRAKELS EHIRAKEUS
sh4=10 =10
TiBERITE LiBERITIE (mm) (mm) N
(mm) (mm)
AUM5-S2 AUM4-S2 AUM4-S4
100 100 480 380 440 3
200 200 580 480 540 3
300 300 680 580 640 5
400 400 780 680 740 5
500 - 880 - - 7
600 - 980 - - 7
700 - 1080 - - 7
800 - 1180 - - 9
900 - 1280 - - 9
1000 - 1380 - - 11
1100 - 1480 - - 11
1200 - 1580 - - 13




DGH Bt
m SRl

DGH Bof¥

R ZE £
+ RER
MZER A, (VR _EBITH
+ HEER
IRAARR, PR ENINBRST
® DGH180 (AUM3-S4 & AJM50-B4)
® DGH200 (AUM4-S4 & AJM80-B4)
® DGH260 (AJM100-B4)

1T gFEN (OPN)

S

DGH180:DGH180 (S4&B4)
DGH200: DGH200 (S4&B4)
DGH260:DGH260 (B4)

m Hl2RHREHNH]
BN RS REE 8]

S
DGH: DGH FrEE! S

DGH180kCO1

Bs:
01: SEpRIZE (B i)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ith=
01:MVC-ACC-94

Akribis Systems

w
Ul



SwASAS SIqLUYY

w
()]

DGH fof&

DGH Fctf

m EH O

-
o> Bi

T

EmEEEEmE

IR
+ J3 B4
BEBSTEA IR EEMMEMIBR T, BB & MR AL B RS
+ RBDGHERT!
B EEE N TERER AN, B R R

1T g FEN (OPN)

DGHI504G01

B3

DGH150:DGH150
DGH180:DGH180
DGH200:DGH200
DGH260:DGH260

I B
O1: 7
02: R e



DGH Fctf

W M23/DSUB #3k Ml 51T

IERK
£&

N WAN
/'%'l:l

JEREE

DGH Boff

FESLANHE HE R T
+ AJEE, P
LHTEA NI FIETECOER, B 5 B IRH FERM AR s 440
+ LA BB RIP
YRS BRI RIPASE K B E RS
+ IRIEEIT IS

1BEE R AKribisTEE T2 7 - REIREK (cust-service@akribis-sys.cn)

1T EgFEN (OPN)

B

DGH150:DGH150
DGH180:DGH180
DGH200:DGH200
DGH260:DGH260

[yt
B {RPR#ER
E: 55 & HEk

DGH1500E01

Akribis Systems

w
|



BRI B2IKDFRM I HRE

m ErE

Ee=Ei

Akribis Systems Pte Ltd — &.&
56 Serangoon North Avenue 4,
Singapore 555851

FBi% :+65 6484 3357
www.akribis-sys.com
cust-service@akribis-sys.com

Akribis Systems Sdn Bhd

(E23)

Lot 5815-A, Jalan Mawar, Taman Bukit
Serdang,Seksyen 9, 43300 Seri Kembangan,
Selangor D.E.

F2i%:+603 8957 5815

www.akribis-sys.com
cust-service@akribis-sys.com

5 &
TEH

A BZHIH

RN BEENB(LS)ERAR
LEmERIXID 69995

NIV ERRMELECX4S,201202
FBi%:+86 21 5859 5800
www.akribis-sys.cn
cust-service@akribis-sys.cn

e BREEN R (L8) BIRAE
REDRE
TAREREMREEEHODMIERIEIS
Hl BRI EBIR11E, 523000

FBi%:+86 0755 23777203
www.akribis-sys.cn
cust-service@akribis-sys.cn

* B A
B a
\
n
pakicliz]

R BFEZN B (FiB) BRAE
RSB X EMEA. SRR
mEERNM L ETS 5, 226000
F8i%:+86 0513 8655 1333
www.akribis-sys.cn
cust-service@akribis-sys.cn

Akribis Systems Korea Co., Ltd
(353

1F/2F, 50, Maehwasandan 3-gil, Siheung-si,
Gyeonggi-do, 14931, Republic of Korea
FBi%:+82 315095033
www.akribis-sys.co.kr
cust-service@akribis-sys.co.kr

N
www.akribis-sys.cn
cust-service@akribis-sys.cn

P

FBiE: +886 3571868
www.akribis-sys.cn
cust-service@akribis-sys.com

JE=M

pgmnti]

E31%:+1 508 934 7480
www.akribis-sys.com
cust-service@akribis-sys.com

hRANA=ER

©2024 Akribis Systems Pte. Ltd.

REFER

E33E +972 5430 0036 5
www.agito-akribis.com
agito.info@akribis-sys.com

AR

F3iE 1 +81 42 359 4295
www.akribis-sys.co.jp
info@akribis-sys.co.jp

EfE (EY)

EBiE+1 408 913 1300
www.akribis-sys.com
cust-service@akribis-sys.com

AFARARYTAKribis Systems Pte. Ltd.Fif.
BNATIRBFIERF, REXRTBEIFA, EARMURNMIATBUEEER
HAERARITEFMEEAIE 5 #1T S HISk 1518,

BEME 3301

F3i% :+66 8515 10088
www.akribis-sys.com
cust-service@akribis-sys.com

www.akribis-sys.com
cust-service@akribis-sys.com

R
RIREATR
#7%+49 9131 81179 0

www.akribis-sys.de
sales@akribis-sys.de

REAA

KFMERFH, = mEE2EHTEN,
KTARRBAEFSITENERT, B ERAF R~ @A
SERBIRF,



	0.0  DGH 封面 2024
	0.1  DGH 扉页 2024
	0.2   DGH 目录 2024
	1-1  DGH 系列 2024
	1-2  DGH 堆叠 系列 2024
	2   DGH 封底 2024

